

## **РЕЦЕНЗІЯ**

### **на освітньо-професійну програму «Адміністративний менеджмент» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування»**

Освітньо-професійна програма «Адміністративний менеджмент» першого рівня вищої освіти галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування» спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування» (далі – ОПП), що реалізується у Навчально-науковому інституті публічного управління та адміністрування ЧНУ ім. Петра Могили, розроблена на основі Стандарту вищої освіти за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» для першого (бакалаврського) рівня та передбачає профільну спеціалізовану підготовку висококваліфікованих фахівців з поглибленим рівнем компетентностей для розв'язання складних професійних завдань у сфері публічного управління та адміністрування, спроможних розробляти, аналізувати та реалізовувати публічну політику, ефективно та результативно виконувати управлінські функції та завдання, забезпечувати якісне надання адміністративних послуг, сприяти інноваційному розвитку держави, її територій і громад.

Зміст ОПП відповідає принципам компетентнісного підходу, а наявність комплексу вибіркових дисциплін створює умови для формування індивідуальної освітньої траєкторії здобувача. Інтегральна компетентність ОП зі спеціальності 281 Публічне управління та адміністрування – здатність розв'язувати складні спеціалізовані завдання та практичні проблеми у сфері публічного управління та адміністрування або у процесі навчання, що передбачає застосування теорій та наукових методів відповідної галузі і характеризується комплексністю та невизначеністю умов. А перелік загальних та фахових (спеціальних) компетентностей відповідають Стандарту вищої освіти за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» для першого (бакалаврського) рівня та актуалізованим запитам роботодавців галузі публічного управління регіону.

Необхідно зазначити, що враховано надані нами під час попередніх консультацій рекомендації щодо важливості оновлення змісту освітніх компонентів нормативної частини ОПП, які пов'язані із вивченням особливостей функціонування системи публічного управління та адміністрування, проходженням державної служби, реалізацією антикризового менеджменту та менеджменту у політичній сфері, а також із формуванням

комунікаційних стратегій (соціальна інженерія) органів публічного управління в умовах воєнного стану.

Зазначене дозволяє зробити висновок, що подана на рецензування ОПІ «Адміністративний менеджмент» є актуальною, відповідає потребам регіону та територіальних громад, та може бути рекомендована для подальшої реалізації кафедрою місцевого самоврядування та регіонального розвитку ННПУА ЧНУ ім. Петра Могили.

Новобузький міський голова



Максим ЛАГОДІЄНКО